

为抢救财物 女子扑进火海烧成重伤

□晚报记者 徐松

本报讯 9月2日，商水县谭庄镇前谭村特困户时东强家发生火灾，其妻付雪梅发现火情义无反顾地扑进火海，把6岁的儿子安全救出后，再次扑进火海抢救全家仅有的5200元钱和4床被子时，被烧成重伤。目前，付雪梅在周口市烧伤医院接受救治，生命垂危。

9月5日上午，记者在周口市烧伤医院重症监护室看到，付雪梅全身不同程度烧伤，且一直处于半昏迷状态。据主治医生高山介绍，付雪梅全身烧伤面积达37%，至少需要两次手术才能康复。

据时东强介绍，他和付雪梅育有两个儿子，大的9岁，小的6岁。由于没有固定经济来源，加上耕地少，家庭经济十分困难。9月2日一大早，大儿子上学后，他外出打零工，家里只剩下付雪梅和小儿子。当日10时许，付雪梅在院子里洗床单时，听到屋里有异响，紧接着她就看到火苗通过门、窗窜到院子里。“我的儿呀！”付雪梅的第一反应是小

儿子还在屋里，她不假思索冲进火海，一把将小儿子抱了出来。此时，付雪梅的双臂已经被大火烧伤，衣服也被烧着，但她不管不顾，一边大喊“救命”，一边打算再次冲进火海，把家里仅有的5200元钱和4床新被子抢救出来。孰料，付雪梅再次冲进火海时，大火瞬间吞噬了整个堂屋。“付雪梅还在屋里！怎么办！”听到付雪梅的呼救后，几位年轻力壮的村民赶到现场，试图披着湿床单闯进火海救人，但终因火势太大无法靠近。

后来，当被烧得面目全非的付雪梅刚从火海里爬出来，房屋就轰然倒塌。在村民的帮助下，付雪梅被送到周口市烧伤医院救治。“救人要紧！”一些邻居凑了两万元钱代她交了医药费。

时东强介绍，由于家庭特别困难，一家人都没有办理新农合，付雪梅遭此大难后，全家束手无策。

高山介绍，医院已减免了付雪梅的大部分医护费，但由于她还要做两次手术，需花费4万元左右，患者家属希望社会各界爱心人士能够伸出援手。

秋收季节 玉米与车辆“争”路存安全隐患



9月5日，一位司机拨打本报新闻热线反映，106国道淮阳安岭段公路两旁晾晒玉米现象严重，存在安全隐患。当日，记者在现场看到，情况确实如此。一些过往司机表示，白天还可以看见路边的玉米，但晚上视线不好，一旦避让不及就会酿成重大交通事故。

晚报记者 徐松 摄

恶心！啤酒里喝出不明物

□晚报记者 徐松

本报讯 西华县娲城办事处的李先生与朋友在该县某餐馆就餐时，因喝到含有不明悬浮物的劣质啤酒，导致轻微食物中毒。由于未与餐馆达成赔偿协议，李先生向西华县消协进行了投诉。9月4日，经西华县消协调解，李先生与朋友获赔300元医疗费和10箱合格啤酒。

8月30日中午，李先生与一位朋友在该县长平路一家餐馆就餐时，要了一箱某品牌

啤酒。边喝边聊约两个小时后，李先生和朋友均出现了恶心、呕吐、拉肚子等症状。后来，他们发现啤酒中竟有不明悬浮物，遂要求餐馆赔偿，但被餐馆老板一口回绝。无奈，李先生向该县消协进行了投诉。

接到投诉后，该县消协工作人员立即到该餐馆进行实地调查，并通过餐馆老板找到了啤酒供应商。最后，在消协工作人员的积极调解下，啤酒供应商同意赔偿李先生及其朋友300元医疗费、10箱合格啤酒。对此结果，李先生表示满意。

男子使用假证件骗贷近500万元 获刑

□晚报记者 朱海龙

本报讯 2006年至2008年，扶沟商人张某伪造身份证件等证件，先后从该县4家银行骗取贷款489万元。2012年，张某投案。目前，扶沟县人民法院以骗取贷款罪，判处被告人张某有期徒刑3年，并处罚金两万元。

2004年上半年，张某在扶沟县古城乡赵岗行政村张屯村成立了华翔金属制品厂，加工稀土。2006年9月至2008年1月，为经营个人事业，张某制作了一些虚假的身份证件、户口本。然后，他利用虚假的身份证件、户口本，在时任古城乡信用社主任王某等人的安排下，通过信贷员管某等人，以他人名义先后在古城乡信用社骗取贷款230万元、在柴岗乡信用社骗取贷款80万元、在城郊乡信用社骗取贷款110万元、在练寺镇信用社骗取贷款69万元，共计骗取贷款489万元。

被告人张某在骗取上述贷款的过程中，时任古城乡信用社主任的王某，在明知张某未按规定的企业经营贷款用企业土地抵押，使用虚假证件信息，不符合贷款规定和条件的情况下，擅自安排时任古城乡信用社信贷员的管某为张某违规办理贷款。

扶沟县人民法院审理认为，被告人张某利用虚假身份证件、户口本，采取欺骗的手段骗取金融机构贷款共计489万元，情节严重，其行为符合骗取贷款罪的主客观构成要件，构成了骗取贷款罪，遂判处张某有期徒刑3年，并处罚金两万元。被告人王某、管某违反国家规定发放贷款，数额巨大，其行为符合违法发放贷款罪的主观构成要件，构成了违法发放贷款罪，遂判处王某有期徒刑两年、缓刑3年执行，并处罚金两万元，判处管某有期徒刑1年，缓刑2年执行，并处罚金两万元。

太康：60余名贫困大学生受资助

□晚报记者 张洪涛
通讯员 徐公博

本报讯 9月2日下午，在共青团太康县委主办的“金秋助学 圆梦行动”助学金发放仪式上，来自该县各乡镇的60余名贫困大学生受到资助。

“金秋助学 圆梦行动”的开展，旨在提高家庭困难学生资助水平，确保贫困家庭

子女享有平等接受教育的机会。

据共青团太康县委相关负责人介绍，此次活动的开展得到了该县产业集聚区相关企业及部分爱心人士的大力支持。与此同时，省、市、县三级团委组织上下联动，共筹集并发放助学金近10万元，资助该县贫困大学生60余名，为即将迈入大学的寒门学子解了燃眉之急。

项城法院：送法进校园



9月3日下午，项城市人民法院为该市某高中学生送来微电影《温情下的绽放》和《青少年法制教育读本》。据悉，《青少年法制教育读本》是项城市人民法院认真调研近5年来审理的涉及未成年人犯罪案件，走访了解青少年学生的心理及行为变化后整理而成的。

通讯员 耿贺华 邓园园 摄